

25日出版的《纽约时报》刊登了李安的专访文章,详细揭秘了这位国际大导演在美国纽约州拉奇蒙特家中的生活。李安的房子后院没有壮观的泳池,也没有放映室,只有一个鸡笼,他本人很少用电脑和手机。他还爆料,由于太太不擅厨艺,自己外出拍片前,会给家人做好几百个饺子冻在冰箱里。

揭秘大导演李安在美国的小日子

“豪宅”建在沼泽里 太太养鸡他下厨



李安纽约街头漫步



李安和太太在一起

房子建在沼泽里

曾赢得数十次奥斯卡提名、捧回好几座小金人的华人导演李安,他的日常生活在公众的眼中一直很神秘。25日的《纽约时报》发表专访文章,详细披露了李安夫妇的低调生活。

如今的李安居住在拉奇蒙特。回忆起买房的经历,他显得印象深刻。“我和太太每到周末就开着车到处找房。一次我们竟想天开地提出要看看一栋被房产经纪人描述成‘建在沼泽里,标价离谱’的小别墅。可当我第一眼看到它,我就爱上它了。”

李安不过好莱坞的生活。“在中国,我走在街上就像迈克尔·乔丹一样,而在美国我可以过正常的生活,还可以在纽约拍片。”现在,他和驾驶 Mini Cooper 小车的夫人林惠嘉,把儿子送

到公立学校念书。23岁的大儿子李涵2002年已从公立高中毕业,17岁的小儿子李淳正在读高三。李安说:“我们不是读私校的人,我们想有个非常踏实、正常的生活。这也是惠嘉想要的。”

太太养鸡他下厨

买房后的一年,李安在外忙着拍《冰风暴》时,突然接到太太的电话。原来太太买回家的小鸡跑到沼泽地里淹死了,“孩子在电话那头哭得厉害。太太只好再买了几只小鸡,后来越养越多,我们就建了一个鸡笼。”

不拍片的李安在家时,是个典型的郊区父亲。“我送小儿子到朋友家玩,送他上大提琴课、参加音乐演奏会。小儿子的朋友知道我从事的行业,但我只是个普通的爸爸。”李安和妻子在家说中文,与儿子聊天时用英文。他

希望能在庆祝传统的中国节日,可太太完全没兴趣。

李安掌管厨房,只因他不喜欢美国食物,而且太太也不爱做饭,只负责看鸡笼。所以,李安有空时,就会自己揉面做馄饨,或者做些中国菜。

李安从1992年起,几乎每年拍一部片,因此常常一出门就是6至10个月。如果出门时间超过4个月,他会提前做好几百个饺子冻在冰箱里。他表示:“我感到内疚,我从没看过大儿子参加剑术比赛,也错过他所有的球赛,他青少年时期的大部分时间我都不在家。”李安现在设法找时间陪小儿子,他把电影的后期制作搬到离家较近的片场进行,以观看李淳的美式足球赛。

想低调才拍《断背山》

电影《卧虎藏龙》,不仅让李安获得了奥斯卡最佳外



语片奖,还让他的大名家喻户晓。然而李安透露,拍片时的辛苦和压力,让他的身体不堪负荷,电影成功后的关注又让他承受了巨大压力。

“那时我就想,干脆拍个小成本的独立影片吧,至少不会被过多关注。”于是就有了后来的《断背山》。当然此后的结果更出乎他的意料。

“拍摄该片的时候我很轻松,对我来说《断背山》是个很好的调节。没想到它让我收获了更多。”对于影片的成功,李安还是非常高兴,因为一直不支持他拍电影的爸爸,也完全改变了态度。

如今新片《色,戒》出来后,因为具有争议的“性场景”,李安再度被闪光灯包围。据他计算,为了宣传,几乎一天会接受50多个采访。李安说:“我已经筋疲力尽了,我想赶紧休息。” 聂晶

阿汤哥卷入性丑闻 当事女星否认确有其事

好莱坞女星蒂凡尼·多庞特近日被踢爆,她11月25日寄电子邮件到某著名八卦网站,称自己为了演艺前途着想,曾跟汤姆·克鲁斯与乔治·克鲁尼发生性关系,借此换取演出机会。

现年26岁的蒂凡尼·多庞特,过去曾参演数部鲜为人知的好莱坞电影,如《与王一夜》《事业与荣誉》等,在好莱坞发展仍属初步阶段。近日,有人踢爆,蒂凡尼为了增加知名度寄了一封电邮到某著名八卦网站,内容大致如下:“我希望在此公布一个秘密:去年我曾跟汤姆·克鲁斯和乔治·克鲁尼上床,希望借此帮助自己的演艺事业。当然,如果你向汤姆·克鲁斯和乔治求证此事,我相信他们一定会断然否认。”内容结尾还附上她自己的电话地址以及个人网站资料,似乎希望网站可随时联络她以提供更多的内幕消息。

此电邮在网上发布后,数以百计的网友留言,不少人认为她在说谎话。不过,蒂凡尼昨天在她的个人网站上澄清,表示在某八卦网站上刊出的电邮绝非由她撰写并寄出的,她还对该网站没有查清电邮的真实性便上载感到遗憾。 TOM

通告全部被取消 萧淑慎心灰意冷想退出演艺圈



萧淑慎

刻是“自由之身”。

经纪人并不乐观

张嘉麟表示,上次萧淑慎出事,自己还有八成的把握可以让她恢复正常的工作,事实也证明,包括王晶、朱延平等都觉得她是自毁前程,现在要退出演艺圈很可惜。只要她愿意痛改前非,朱延平说:“像她这样实力派的演员,出来了我还是会找她演戏。”导演王毓雅则感叹,萧淑慎常做蠢事:“我们还约好要合作拍电影,哎!她真是不听话。”

她身体好好的,不走演艺圈也没关系。”

搜狐

传汪明荃“霸道”惹TVB众怒

一向在走位、对白、首饰、服装等方面都尽量避免和阿姐抢风头,甚至19日台庆当晚还曾在镜头前开腔帮阿姐说话,但是镜头后仍被阿姐当众批评。

据传,其实阿姐并非想抢一时的风头,而是早对嘟嘟心存芥蒂——2000年阿姐曾凭借《雷霆第一关》角逐台庆女主角奖,最后关头却败给了嘟嘟,不少次台前幕后都批评嘟嘟的演技“多年毫无突破”,终于引起上下不满。

中国娱乐网



汪明荃

无线内部人士爆料称,为了避免即将举行的又一大型活动再次当场出状况,向来忌惮阿姐三分的无线高层最近突然秘密找她“开会”,好言压制她暂时忍让。据知情者透露,TVB某高层劝阿姐,让着那些小的,反正肥姐放假,全台就她最大,没有人能够威胁到她的地位,没必要同那些小辈怄气。

据说以往在无线大型活动中唯一能够制衡阿姐的肥肥因病休养,让电视城独大的阿姐更加气焰嚣张,19日,台庆当晚早有高层严令每人最多只能换两套衣服,习惯与众不同的阿姐却换了三套衣服,不但让活动流程更加紧迫,她还回到后台死霸住记者摄影区拍够才离开,让同台的某女司仪以及工作人员大为不满,后台也怨声载道。

批嘟嘟惹上下不满

无线内部人士称,其实嘟

阎崇年首度开讲康熙帝

“康熙这个人啊,苦命”

通过讲清史,学者阎崇年成为靠《百家讲坛》走红的第一人,他还被易中天、于丹等人尊称为“老爷子”。昨天,他在重庆首度开讲康熙帝。在他眼里,康熙其实是个很苦命的人。而他将于明年上《百家讲坛》详细开讲康熙专题,通过对康熙在位61年历史的讲述,让观众从中学习修身、齐家、治国、平天下之道。

从小孤独脸上长麻子

“康熙这个人啊,苦命!”这是阎崇年给康熙皇帝的童年的结论。他笑称康熙生下来就有八大不幸,并列举了其中六项:他8岁死了爸;10岁死了妈;生下之后离开了母亲;离开母亲还不能相见;被抱到寺庙避天花;没避过天花,脸上长麻子……阎崇年感慨道:“小学3年级的孩子啊,父母双亡,只有靠奶奶来照顾”,原来,康熙出生于1654年,生母孝康章皇后1663年就去世了,当提及康熙生母去世的原因时,阎崇年十分诙谐:

快报记者 史丽君

布兰妮不够年龄难领养中国双胞胎

据英国媒体报道,“小甜心”布兰妮在与前夫凯文的夺子大战中败下阵来,心灵十分空虚。对儿子监护权的渴望也激发了她想收养小孩的欲望。

据小甜心闺蜜透露,最近她看中了一对6岁大的中国双胞胎,目前正在与中国领养机构谈判,希望能够通过这对双胞胎找回做一个好妈妈的感觉。布兰妮告诉友人,她现在对东方小孩有兴趣,而且与领养机构的谈判也处于最后阶段。

这个消息一出来,就在美国内掀起了风暴。一位网友说:“布兰妮自己的小孩都顾不好,还是别害别人了。”另一位网友还在呼吁中国的有关部门“千万不要做蠢事”。欧美的媒体也对布兰妮进行了一番讽刺。因为前不久,布兰妮花了5万美金预先安排

她自己的身后葬礼。舆论界认为,她很有可能陷入深度抑郁症,这样的状态怎么适合领养小孩呢?

关于布兰妮的领养一事,记者昨天采访到了专门负责涉外收养事宜的中国收养中心。在该中心的网站上,记者看到,根据《中华人民共和国收养法》的规定,收养人应同时具备的条件为:(1)无子女。(2)有抚养教育被收养人的能力。(3)未患有在医学上认为不应当收养子女的疾病。(4)年满30周岁。该中心的一位工作人员在采访中,向记者介绍,“无子女”这一条不适用于外国人,但是收养人必须得超过30岁。布兰妮今年还未满26岁,不管她在精神上还是身体上是否合乎标准,光是年龄这一条就得使她的领养计划不得不泡汤了。

上海青年报